Ipaxmuuna poboma 2

BuzHayeHHsI CTATUYHHUX TA JMHAMIYHHMX ONOPiB
MeXaHi3MIB ripHUY0-MeTAJTYPriliHUX KOMILJIEKCIB

1. Koneeepnuit mpancnopm

LIpavoninitina dinanka
[TpsAMONiHINHOIO AUSTHKOIO CTPIYKOBOTO KOHBEEpPA BBAXXKAIOTh BIIPI30K MIXK
JIBOMa TOYKaMH JTOTUKY Ha CYCITHIX POJIMKAaX.

Tsi

Puc. 1. Po3paxyHkoBa cxema JIIHIHOT HAaXWJICHOT IUISTHKA

T — cwia HaTITy CTPIYKM B TOYIII, 1110 Habirae, [H];

T 35i— cujla HATATY CTPIYKU B TOYII, 1110 30irae, [H];

(i — NUTOME HAaBaHTAXKEHHS, 11O Npumnajaae Ha | meTp koHBeepa [H Mm];
Bi — KyT HaxwIy AUISHKHA KOHBEEPA 10 TOPU3OHTY.

Ts6i =Thei +AFgi, [H;
A Fri— cuna onopy pyxy Ha NpsIMOJIIHINHIN AUTSHLII:
AFyi =0 Li (Cy cosp; sin By ), [HI;

L — moBxuHA NpSAMOJIHIAHOT TUITHKY KOHBEEPa, [M]
Cri  — pe3ynbTylo4unil Koe(ilieHT onopy pyxy Ha IPSIMOTIHINHIN TUISHII:

L, (d 2f) gy L O ey
Cgi_knLMB+FJ’ l

Puc. 2. ImtocTpartist 10 mosicHeHHS

kz=1,1...1,3 — xoedirieHT 3amacy;
D — nmiamerp kartka, [M];



d — miamerp mand katkis, [M];
(. — KOEQIIIEHT TepTs B MiJIIMITHUKAX KaTKIB Ta POJIHKIB;
f — xoedilieHT TepTS KOUEHHS MiXK KaTKaMH 1 CTPIYKOIO.
[Tpu pyci Ha migiiom sinf>0 npu pyci Ha ciyck Sin <0 .
Hinanka sueuny
JIIISTHKOI0 BUTHHY BBAXA€ThCS KPUBOJIHIMHUN
BIJIPI30K CTPIUKH, SKHHA OOXOIUTIOE POJIMK BIJ TOYKHU
HaOlragHs 70 TOYkHM 30iranHsg. JloBXKMHA JUISHKH
BU3HAYAIOTHCSA KyTOM 00XBaTy o.
G — Bara katka, [H];
0 — KyT OOXBaTy CTPIYKOIO KaTka Ha UISHII
BUTHUHY.
Harsr na 36irarouomy 0orii:

Puc. 3. Po3paxynkoBa cxema
Ts6i =Tusi +AFgi, [H]; IISSHKHA BUTHHY

ne A Fg;— cuna onopy pyXy Ha JAUISHII BUTHHY:

d
AFgi=ET,5;+Np D’ [H]

ne N — piBHOAIIOYA cHJla peakilli KaTKa;
& — KoeQILIEHT ONOPY Bl BUTHHY TSATOBOT'O €JIEMEHTA.
3 TpUKYTHUKA BEKTOPIB 32 TEOPEMOIO KOCUHYCIB 3HaX0AuMO T :

2 2
Ty = Ts6i” + Tugi™ —2T36; Tugi cosa, [H].

Jlist BusHaueHHs cuii N BBaxkaemo, mo 735 ~ Typ 1 HEXTyEMO Baroro katka G,
TaK sk 3a3Buuail G < Ty,

. [
Ty =Tusi 2(1-coso) :ZTH6iSIn(2\J;

TZ ~ N, tomi Ty =Cy; Ty

e C3;,— pe3yJbTYIOUHH KOSDIIIEAT OIIOPY P JIUTSHII BUTHHY:
3 YJIBTY A :§+ZMHSW@F; y

)

To6i =Tuei + C3iTH6i =(1+ C,i ) Tou6i = kSiTH5i
kpi=(1+Cp;) — xoedirieHT 301IbIICHHS HATATY HA JIJISHI{ BUTHHY.



Tagz THEz

Tuo1=Ts6+ AF 1 S
To61 =TuorKe
Tus2=Ts61+AF 72
T362=Tug o Ke2 ;
Tu63=Ts62 +AF 3 |
T363 =Tua3Ke3
Tu6=Ts53+AF 4 .

Puc. 4. Po3paxyHKoBa cxeMa KOHBeepa

3azBuuail koediuieHTH Cp;, Cp; HE pO3paxoOBYIOTh, & O€pyTh €KCIEPUMEHTAIBHO
BU3HAUYEH1 3HAYEHHS 3 TOBIIHUKIB.

Cunu oniopy pyxy A F;, A Fp; 301IbI1IYIOTE HATAT CTPIYKH HA KOXKHIN JUTHHUI.

PesynbpTytoua cuiia onopy pyxy BU3HAYAETHhCS K CyMa CHJI OMOPY BCIX JUISTHOK
KOHBeepa. BpaxoByrouu, 10 CHITy OMOpPY PYXy MOBHHEH JOJATH MPUBOJHUN €IEMEHT,
IIpU yCTAJIEHOMY PYCl KOHBE€Epa CTaTUYHE HABAHTAXCHHSI MPUBO/Ia MOYKHA BU3HAUUTH SIK
PI3HUIIIO HATATIB CTPIUKU Ha MPUBOJHOMY OapalaHi:

I:CT :TH6i _T36i :

[Tpurnyctumo, 110 BiOMUN HATAT B TOYIl 30iraHHs mpuBOAHOrO Oapabana 73p,
TOJ/1 IUIAXOM TIOCIIIIOBHOTO PO3PaxXyHKy HATATY CTPIUYKH HA KOXKHINA JUISHINI KOHBEEpa
3a HaBCJCHMMHU BUIIC (POPMYIIaMH MOKIJIMBO BU3HAYNUTH BETUUIHMHY T 75 .
TH6 :TH63 k6‘3 +AFH4 =1562 k6‘3 +AF173 k63 +AF4 =
:TH62 k62 k63 +AF173 k63 + AF174 =
= T;61 Koo Ke3 + AF 72 Kgp Ke3 + AFp3keg +AF 74 =
= Ty61 Ke1 KeoKg3 + AF 72 Kgp Kg3 + AF73Ke3 + AF 74 =
= Ts51 Ke1 Ke2 Ke3 + AF 171 Kga K Ke3 + AF 172 Kep Ke3 + AF 73 Ke3 + AF 4.

Otpumanuii Bupas 1 1y B 3TOPHYTIN POPMI Ma€ BUTIISI:
Tu6 =T Kg + Fr7.

n-1

e Kg = H Ky — pe3yabTyrounii KoeilieHT 301IbIIEHHS HATATY B1J BCIX ALISHOK
i=1

BUTHHY CTPIYKH;



Fr7 :ril(A Fri [ﬁlkgi }+A Fr;m  — pesynbTyioua cwia omopy pyxy Ha

i=1 i=1
IPAMOJIIHIMHUX JIISTHKAX.
O06'ennyroun HaBEACHI BUPa3U, OTPUMAEMO CTATUYHE HABAHTAXXCHHS MTPUBOY:

I:CT :(Ke _l) T36 + Fn-

3nauenHs 7 35 3a3/1aJeriap HeBiAoMe 1 Ma€ OyTH BU3HAUYCHE 3 JOJJATKOBUX YMOB.

3a ymoBamMu pOOOTH KOHBEEpA PETJIAMEHTOBAaHI MaKCHMAJIbHO JOMyCTUMUHN
IPOBHC CTPIYKK I MaKCUMAIIbHO MOXJIHMBE BiIHOWICHHS 7y5/T35 IUIS TATOBOTO OpTraHy,
(GpUKLIIHO 3'€1HAHOTO 3 TPUBOAHUM OapabaHOM. /{151 BUKOHAHHS [IMX YMOB Y TSTOBOMY
oprasi (cTpiyiyl) 3a JONOMOIOI0 HATSHKHOTO MPUCTPOIO Mae OyTH 3a0e3MeUeHuil MeBHUI
nonepeAHii Hatar Ty .

JUist CTpIUKOBUX 1 KaHAaTHUX KOHBEEPIB HAa Tpyp 1 Ty HAKIAHAETHCS YMOBA
Eitnepa, mo BHKIIOYa€E NPOOYKCOBYBAHHS TATOBOTO €JIEMEHTA MIOJI0 HPHBOJIHOIO
Oapabana:

TH6 <ehour
T36

ne o — KyT 00XBaTy CTPIYKOIO KOHBE€Epa MPUBOHOTO OapabaHa, [pan];
L — KOE(QIIIEHT TEPTS MIXK CTPIYKOIO 1 MpuBOHUM Oapadanom, pu=0,1...0,3).
[lizcTaBnsroun B 110 YMOBY Bupas s 1y , OTPUMAEMO:
Frr
euaﬂ_ Kg

T35<

OnTuManbHUM MICIIEM PO3TAIllyBaHHS HATSXKHOI CTaHIll € TOYKa 3 MiHIMaIbHUM
HATATOM CTPIYKH [o. Y 1IbOMY BUNAAKY BIJI HATSDKHOI CTaHII MOTPIOHE MiHIMajbHE
sycus G.

Jlist 3amaHoi KiHEMATHYHOI CXE€MH KOHBEEpa MIiHIMAIbHUN HATAT CTPIYKUA g
JIOPIBHIOE HATSTHEHHIO CTPIYKH B TOYI[ HAOIraHHS HATSHKHOTO OapabaHa:

To=T,61=T s + Frp1.

106 cTBOpPUTH TaKWil MOMEPEAHIN HATAT CTPIYKHU, HEOOXITHO BUKOPUCTOBYBATH
BaHTaX, Bara SIKOr0 BU3HAYAETHCS SIK TE€OMETPUYHA CyMa HATATIB CTPIYKHU B TOWYLII, IO
Hallrae Ta B TOYII, 1110 30irae HaTsHKHOTO OapabaHa:

G =Ty \/1+k26~1 — 2kg1 €OS ayy , [H].

o€ Oy — KyT 00XBaTy CTPIYKOI KOHBE€Epa HATsHKHOTO OapabaHa.



Pospaxynok ounamiunux nasanmasicend
VY mporieci mycKy KOHBEEpa BUHUKAIOTH TOJAATKOBI JMHAMIYHI HaBaHTAKCHHS
IpUBOJIa, 00YMOBIICHI PYXOMHUMH MacaMH CaMOTO KOHBE€EPA 1 HOTO MPUBOAHOI CTaHIII].
Ha xo>xHi#t psAMOJTiHIMHIN AUISTHII KOHBEEpa MPH IMMYCKY JI0JaTKOBO 301IbIITY€EThCS
HATAT CTPIYKH BIAMOBIIHO A0 HOpMYIIH:

L +4]
Ts6i=Ty5i + AFgi +miayy, mizq' ! zp,
9 D}

ae M — pyxoMa maca OJHI€T MPSAMOJIHIMHOT TUISTHKUA CHJIBLHO 3 Macolo MOIepeIHbO1

JUJSTHKY BUTHHY, [KT]

a7 — JOIYCTHME IPHCKOPEHHS KOHBEEPA IPH IycKYy, [M/c’];

J p— MOMEHT iHepIii OJHOr0 poiHKa (KaTka), [Kr-M’];

Dp — niametp oHOTO poiuka (Karka), [M];

 — IPHCKOPEHHs BinbHOro maminms, §=9,81 m/c%.

[Ipu po3paxyHKy ciliJl BpaxyBaTH, [0 MOMEHT 1HEpIIli NPUBOJHOTO OapabaHa He
BILJIMBA€E HA 30UIBIICHHS HATATY CTPIYKU KOHBEEpa:

_Gi L
9

mj

OT1xe, pe3ylbTyIOUNA HATAT CTPIUYKHU B TOWIIl, 0 Habirae, mpuBoAHOro OapabaHa
MPU IMYCKY 30UTBIITUTHCS TMTOPIBHSHO 31 CTATUYHUM PEKUMOM POOOTH KOHBEEPA:

TH6 =T, Ky + Frr +mz arr,

n—1( n-1 )
my :Z minej +Mp,
i=1 =1

Ie My — po3paxyHKOBaA CyMapHa maca, [Kr]
OTtxe, ymoBa Eiiniepa mae Oyt CKOpUTroBaHa TAKUM YHHOM:

F
r > H+mza17

36
eu a17 Kg

Takum 4MHOM, TWHAMIYHI HaBaHTKCHHS MPH IYCKYy KOHBEEPA MOXKYTh ICTOTHO
MIJBUIIUTH K MAaKCUMaJIbHUM HATST CTPIYKU, TaK 1 HEOOX1IHE 3HAUCHHS MOINEPETHHOTO
HaTsary 7p. 1lo0 BHKIIOYMTH BUCOKMM piBeHb 1y B CTAIOMY PEXUMI U1l BEIUKHX
KOHBEEPIB 3aCTOCOBYIOThH JOIMOMDKHY CTAaHIIIO HATATY, SKUH CTBOPIOE JOJATKOBUMN
HATSAT TUTBKU Ha TIEPi0J] MyCKYy KOHBEEPA.



Busnauenns nomyorcnocmi. Micye posmawtysanns npusooHoi cmanyii
[ToTyXHiCTh TPUBOAHOI CTaHINi KOHBEEPA ISl TPUBAJIOTO PEKUMY podotu Pc
BU3HAYAETHCS BIAMOBIIHO JI0 PO3PAaXOBAHOI'O0 CTATUYHOTO HaBaHTaKeHHsS Fcr 1 3a1aHo0
IIBUJIKICTIO pyXy KOHBeepa V.

F. V
P.=k, " ,[Br1]
p

ne ks — xoedirieHT 3amacy, BpaxoBy€ HETOYHOCTI PO3PaXyHKY CHIIM OTOPY PYXY,
k=1,1-1,3 ;

V — mBUIKICTh pyXy KOHBEEpa, [M/C]

ne — KK/I penykropa npuBoHoi cranuii, np=0,88—0,92 .

HoMiHanpHa NOTYXHICTh ABUTYHIB BUOMPAETHCS 3 YMOBH:

PowzP..

[IpuBOAHY CTaHIIIIO TOIIJIFHO PO3TAIIOBYBATH B TaKii TOUIIl TpacH KOHBEEpa, IKa
3a0e3nedyBasia 0 MIHIMYM HATATY CTPIYKH SIK MaKCHMAaJbHOTO, TaK 1 CEPEIHBOrO IO
BCbOMY KOHTYpY. Ll ymMoOBa BiAMNOBIa€ TaKOX MIHIMAJIbLHO MOXJIMBOMY MEPETHHY
CTPIYKH 1 HANMEHIIIOMY CTaTUYHOMY HAaBaHTAXKEHHIO MPUBOAY. Take po3TairyBaHHs
MIPUBOJIHOI CTAHIIIT BBAXKAETHCS ONTUMAIILHUM.

Jlns 3aragbHOTO BHUIIAJIKY KOHBEEPHOI TpacH 31 CKJIAAHOK KOH(QITypaliero
BU3HAYHMTH 3a3/1aJICTiIb OJHO3HAYHO ONTHMAIBbHE MICIIe PO3TAIllyBaHHS IMPUBOAY HE
BJIAEThCA. Y IIBOMY BHITQJKy PO3TJISAAEThCS JCKUJIbKA BapiaHTIB pO3TaITyBaHHS
MPUBOIHOI CTaHIlli 1 MPUAMAETBCA TOW 3 HUX, JJIS SKOTO HATAT CTPIYKA BHSIBUTHCS
HalMEHIITUMU.

[IpaBuna BuUOOpyY MicCIIsl pO3TalllyBaHHS MIPUBOJIHOI CTAHIIIT

1. B omHocekIiiHOMY KOHBeepi (CKIAIa€eThCA 3 OJHIET poOOUOoi 1 OJHIET XOIO0CTOT

T'JIKK) TIPUBOJ] PO3TAIIOBYETHCS B KIHIII pOO0OYOT TIISTHKH,

2. B opHOCekuiiHOMY KOHBEEpi, SKAW TPALIOE Ha CIYCK BaHTaXy, CTaHIIA

PO3TalIOBY€ETHCA HA MOYATKY poO0YOi TIISTHKH;

3. Slkmo B KOHBeEP! KiJIbKa poOOUUX MUISTHOK, CTAHIIISl pO3TAIIOBYETHCS a00 B KiHIII

HaWOLTBII BAXKKOT AUTSTHKH, a00 HA TTOYATKy HAWOBIIOT XOJOCTOT TIKH.

JIyisi KOHBEEPIB 3HAYHOI MPOTSKHOCTI 1 3 BEIMKOI0 KUIBKICTIO BXKKHUX POOOUYUX
JUISTHOK MOKE BUSBUTHCS, 110 HAaBITh ONTHUMAJIbHE PO3TAllTyBaHHS MPUBOJAHOI CTAHIIIT Ha
Tpaci He 3a0e3neuye 3HIKEHHS MaKCHUMaJbHOTO HATAry A0 JOIMYCTUMOrO piBHA. Y
TaKOMYy BHIIQJKy OIHOCEKUIMHUNA KOHBEEP 3aMIHIOIOTh OaraTocekUiiHUM abo
BCTAHOBJIIOIOTH JCKIJIbKA MTPUBOIHUX CTAHIIIH.

[Topsimok po3paxyHKy 3 A€KITbKOMA TPUBOIHUMH CTAHITISIMU:

1. BusHayaeMo CHJIM OTMIOPY pyXy Ha KOXKHIHM 3 JUISTHOK.

2. 3naxoaumo 3HaueHHd T35, Ty, Fer .

3. BuzHayaemMo HaTAT Ha KOXKHIN JTIISHII KOHBEEpPA.



T max [ [ [ Ths
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Puc. 5. liarpama 3ycuib 32 KIHEMaTHYHOIO CXEMOIO KOHBE€Epa

4. bynyemo pgiarpamMy HaTATYy CTPIYKHM B3JIOBXK Tpacu KOHBEEpa JJIS BHUIIAJIKY 3
OJIHIEIO TIPUBOJIHOIO CTAHITIEIO (3aMICKHICTD 1 Ha puc.5)
5. Tak 9k Tyax > T gpum, TO JUIS 3HYDKCHHS 3HAYEHHS iy 3aMICTH OJHIET
MPUBOJIHOT CTaHIII 3aCTOCYEMO KUJIbKA, YUCIIO SIKUX BU3HAYMMO TaK:
_Fer
n= :
T npun T3

6. Ilpumyckaemo, 1110 TPUBOAM CTPOTO IACHTUYHI, 1 KOXKEH 3 HUX PO3BUBAE
sycwis Fer /n .

/. HoBi mnpuBoauM mOBUHHI OyTH PO3HECEHI TPAacOI0 KOHBEEpA Tak, IIM00
MaKCUMAaJIbHUI HATAT CTPIYKKU OOMEKYBABCS 3HAYCHHSIM:

F
Tmax =T's6 i Can_STnpun'

8. Lle 3aBnanHs BupilIyeThcsl rpapiyHuM 1misixoM. Biapizok Fer gumuthes Ha n
pPIBHUX YacTWH, 1 4epe3 TOYKHU TMOIUTY BIApi3Ka MPOBOIATHCS MPsAMI, MapajeibHi OCl
abcimc, 10 TEepeTHHY 3 JlarpaMoro HaTsAry. TouykaMm TMepeTHHy Ha oci adcIuc
BIJIMIOBIAIOTh MICIIS PO3TAIllyBaHHS HOBUX MPHBOIHHUX CTaHIl# (Ha puc. 5 Touka 2B).

9. TIlpoBomsTh TEpPEBIPOYHMII TIEPEPAXYHOK JdlarpaMyd HATITY CTPIYKH 13
301JIBIIICHOO KiJIBKICTIO MPUBOIHUX CTaHIIIN (KpuBa 2 Ha puc. 5).

3a3Buyail MicCIlsl pO3TalllyBaHHS MPUBOAHUX CTaHIIM 3a37ajieriib BU3HAYAIOTh 3
BUPOOHMYO-KOHCTPYKTUBHUX MIPKYBaHb 1 MOTOJDKYIOTh 13 TNependayeHuMH Ha Tpaci
TISTHKaMH BUTHHY. PO3paxyHOK miarpaMu HATITy MPU IIbOMY HOCUTH TIEPEBIPOUHUI
XapakTep 3 METOI0 BU3HAUEHHSI MAaKCUMaJIbHOTO HATATY.



Mpuknad pospaxyHky KoHeeepa.

BxidHi 0aHi npoekKmyeaHHA:

,D,EIB}KHHEI ,El,i.l'IHHI:IK 33 POZPAXYHROBEOH CHREMOHD, M

Li=15 [2=6 L3i=10 1L4=7

KyT Haxuny LiNAHOK 33 pO3IpaxyHKOEOK CHEMOHD,
pag

@ [MapameTp nepesofy kyTa y pagiadu
120
Bl=0p2=725B0 p3=35p0 pd=571-H0

me =10 Maca meTpa cTpivkn, Kl

Bl =

Puc.1. PozpaxyHEOES KIHEMATHYHE CHEME

e =48 Maca eaHTamy Ha meTpi cTpivkm, kI

V=1 WENKICTE pyXY CTRIMEM, M/

Cm= 002 KoediyieHT onopy RiRIAHOT BinAHKK
a:=025 TIpMCKOpEHHA pyxy CTRIMKK, M2

g = 005 KoedilieHT onopy BINAHEW BUIMHY
Dp =03 [Hiametp ponikie Ta Bapabanis, M

pe=02  HKoedigient Tepta mix poboummu
jpo=12  MomeHT iHepyii ponukie, kI M2 NOEERXHAMK

g:=0% MNPUCKOPEHHA BINBHOMD NAagiHAA, mic? =08 KK peaykropa

1. 3ycunnAa onopy pyxy Ha NiHIAHNX OiNAHKaX pyxy.

AFml = me-g-L1-[Crcos(pl1) - sinfp1)) AFml =204 H
AFn2 = me-g- L2 [Cocos(p2) + sin(pz)) AFI2 = 578.54 H
AFIE = (me + me)- g L3 (Crcos(p3) + sin(p3))  AFm3 = 602541 H
AFmd = (me)- g L4 [Crr cos(pd) - sinpa)] AFmd = —563.527 H

2. KoediuicHT 20inbWeHHA HATATY YCiX BINAHOK BHTHHY.

Exl =1+ Cs Exl =103
Exd = K5l Ex3 = K5l
IHTerpansHuil KoedpidieHT 30iNBWEHHA HATATY BINAHOK BHTHHY.

Er = K5l -Er5d-Kx3 Ers=1.138

3. IHTerpaneHe 3ycHNENA onopy AiHIAHIX oinAHOK.

Fo = AFnl-Kr5l K52 K83 + AFm2 Krd- K3 + AFo3 Ks3 + AFnd Fn=T42421 H

4. Macn, Aki pyxawTecA Ha NiHIAHNX BinAHKAX.
ml = me-L1 ml =150 A

Tfomenr {pepini mpHE Horo Bapabala He EIMHEAS Ha SOANEITEHEA HaTATY CTRIHEH



5

f.

7.

z

4
m2 = me 12 + —F m2 = 113333

Elp2
4
mE:=(mc+mBj-L2+—'1p2 w3 = 401 333
Dp
md = moLd + 23 md = 123333
2
Dp
CyuwapHa Bara.
#E = ml Kel Ks2 K53 + m2 Ke2 K53 + n3-K53 + md #E = 843327

KyT oxBaTy CTPiMKOK NPHEBIOHOTO Ta HaTAMHOTO DapadaHie.

o= (90-B0 + pa) o = 2567
or = (90-B0 + p2) o = 2941

A

il

il

Pag
Pan

HarAar cTpivkn B TouUi npuBigHore Sapadady 3a ymoBH npcnu3aHdA Einepa.

_ Fo+ mx-oum

. T=b = 1503 007725
eu' Em-K_ﬁ

T=6:

Mpuiinate 2000 H  Ts6 = 2000

Tub = Tz6-Ex + Fn Tub = 3057671

BuiHaueHHA NoTYHHOCTI NPpHEBOOY.

FcT = Tuh - Tsh zaranbHe 3yCHNA onopy FeT = 1057 671

kz=11 koedileHT zanacy NOTyHOCTI

P = 1292709

BuzHaveHHA KpankH BCTAHOBNEHHA Ta BalH CcTaHuji HaTATY.

Tubl = Tsh + AFml Tubl = 20204
T0 = Tabl TO = 2029 4

HaTAXHAa NpoTHBara

= TD-JI +Ksl® - 2-Ksl - coslom) (+ = 3990022

MNobyaoea giarpamu HaTAry CTRIMKM
Tubl = Ts6 + AFml Trufl = 2029.4

Tz61 = Tuhl Ksl Tz61 = 213057

H

Er



Tubl = Tz61 + AFm Tubl = 270941

Tz62 = Tub2-kK=s2 Tz62 = 2844 881

Tub3 = Ts62 + AFm3 Tuf3 = 34533 521

Tz63 = Tuh3-Ee3 Tz63 = 2626.192

Tub4 = T363 + AFmd Tuf4 = 3057 471

Tz64 = Tubd - FcT Tz64 = 2000
TI:I = Tz6 TI:I = 2000 I_]J =10
T1 = Tufl T1 = 20204 L1 =11 L1 =15
T2 = Tzhl T2 = 213027 L2 =11 L2 =15
T3 = Tub2 T3 = 270941 L3 =12+ L1 L3 =11
T4:= Tsz62 T4=2844.881 L4:=L2+L1 L4=21
T5 = Tuf3 T5 = 3453 521 L5 =13+ L4 L5 =3l
T6 = Tz63 T6 = 3626.1938 Lé =13+ L4 Lé =3l
T’,n‘ = Tuhb T’,n‘ = 3057671 L? = L5 +14 Lrﬁ =3l
TE = Tz64 TE = 2000 L8 = L5 + 14 L8 = 33
4000
3500
T 3000
2500
——
2000 0 ] 10 15 20 25 30

Puc.2. 3anesHicTe TATOBOTD 2YCMANA NPOTAMOM AOE¥EHW KOHEEERS
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